Imkerverein Erftstadt

gegründet 1898

Mitglied im Deutschen Imkerbund



Der Imkerverein Erftstadt ist ein Zusammenschluss von Imkerinnen und Imkern die ein Interesse an der Imkerei und dem Umwelt- und Landschaftsschutz haben. Der Imkerverein Erftstadt ist Mitglied im Umweltnetzwerk Erftstadt und über den Imkerverband Rheinland Mitglied im Deutschen Imkerbund.

Der Jahresbeitrag für den Imkerverein Erftstadt beträgt 15 €.

Ab dem ersten Bienenvolk erfolgt eine Meldung beim Deutschen Imkerbund. Hier werden dann zusätzliche Beiträge fällig. Diese werden separat mitgeteilt bzw. können beim Vorstand erfragt werden. Die Höhe ist abhängig von der Anzahl der Bienenvölker.

Der Beitrag für den DIB beträgt für_____ Völker beträgt_____ €

Nach Bestätigung der Aufnahme in den Imkerverein Erftstadt bitten wir den Betrag unter Angabe der Völkerzahl auf das Vereinskonto zu überweisen.

Aufnahmeantrag in den Imkerverein Erftstadt:

Da unsere Mitgliederkommunikation aus Kostengründen hauptsächlich über E-Mail stattfindet, bitten wir unbedingt um Angabe Ihrer Email - Adresse. Die Einladung zur JHV und die Aufforderung zur Zahlung des Jahresbeitrages erfolgt per Post.

Name, Vorname:		
Straße:	Postleitzahl:	Ort:
Telefon:	Handy:	
E-Mail:		
Geburtsjahr:	Anzahl der Bienenvölker:	
Sind Sie bereits Mitglied im DIB ?:	Haben Sie eine Honiglehrgang mitgemacht (bei Ja Nachweis erforderlich):	
Datum & Unterschrift:	1	

Bitte wenden!

Seit 1 von 2

Bankkonto des Imkerverein Erftstadt:

Kontoinhaber: Imkerverein Erftstadt · RaiBa Gymnich eG · IBAN: DE30 3706 9322 3008 4160 19

Stand: 12.02.2020

Datenschutzbestimmungen:

Ich willige ein, dass der oben genannte Verein als verantwortliche Stelle die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsjahr, Adresse, E-Mail-Adresse und Telefonnummer ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden.

Eine Übermittlung von Daten findet nur im Rahmen der Meldung an den Deutschen Imkerbund und an einen Brief-Verschicker statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke der Organisation. Eine Datenübermittlung an Dritte außer den o. g. Dachorganisationen findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes/Datenschutzgrundverordnung das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied im Falle von fehlerhaften Daten ein Korrekturrecht.

Ort, Datum	Unterschrift des Mitglieds/ gesetzlichen Vertreters
	iserklärung zur Veröffentlichung von Fotos und en:
Veröffentlichunger unentgeltlich verwe beschriebenen Zw	s im Rahmen von Veranstaltungen angefertigte Foto- und Filmaufnahmen für an Berichte, in Printmedien, Neuen Medien und auf der Internetseite des Vereines endet werden dürfen. Eine Verwendung der Aufnahmen für andere als die ecke oder ein Inverkehrbringen durch Überlassung der Aufnahme an Dritte ist Einwilligung ist freiwillig. Sie kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen
Ort, Datum	Unterschrift des Mitglieds/ gesetzlichen Vertreters
Einverständn	iserklärung zur Weitergabe von Adressdaten:
•	s mein Name, Vorname, Adresse, Telefonnummer, Handynummer und Mailadresse eins in Form einer Adressliste an alle Teilnehmer weitergegeben wird.
Ort, Datum	Unterschrift des Teilnehmer / gesetzlichen Vertreters

Seit 2 von 2

Bankkonto des Imkerverein Erftstadt:

Kontoinhaber: Imkerverein Erftstadt · RaiBa Gymnich eG · IBAN: DE30 3706 9322 3008 4160 19

Stand: 12.02.2020